

Каган Олег

12.01.

Без паузы

Мстислав Ростропович сказал о нем: "Это был художник исключительной нежности в мире, жестком, как наждачная бумага". В фильме Андрея Хржановского "Олег Каган. Жизнь после жизни" есть кадры, снятые во время концерта, куда тяжелобольного музыканта привезли из больницы. Это был его последний концерт, он играл Моцарта. В 1987 году Олега Кагана не стало. На днях в Большом зале консерватории 55-летие великого скрипача тоже отмечалось исполнением Моцарта. Моцарта, которого он любил. Дирижировал Юрий Башмет. Прошел Международный фестиваль "Посвящение Олегу Кагану", в одном из концертов играл сын музыканта – скрипач Александр Каган.

Каган и семья -
2001-2005 - 43